

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

**Publikationsdatum:** SHAB - 26.06.2019 **Meldungsnummer:** HR02-1004660145

Kanton: SG

## **Publizierende Stelle:**

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

## Mutation Hugo Bühler, Farbspritzgeräte, bisher Hugo Bühler, Gerüstbau, Maler-Maurergeschäft, Amden

Hugo Bühler, Farbspritzgeräte

Bisher

Hugo Bühler, Gerüstbau, Maler-Maurergeschäft

Dorfstrasse 2 8873 Amden

**UID:** CHE103381437

**Rechtsform:** Einzelunternehmen

Sitz: Amden

Bisher

Gerüstbau, Malerei und Maurerarbeiten

Hugo Bühler, Gerüstbau, Maler-Maurergeschäft, in Amden, CHE-103.381.437, Einzelunternehmen (SHAB Nr. 98 vom 22.05.1996, S.2965). Firma neu: Hugo Bühler, Farbspritzgeräte. Zweck neu: Verkauf und Reparatur von Geräten + Maschinen, Erbringung von Dienstleistungen im Bauwesen.

## Vorangehende Publikation im SHAB:

Datum der Veröffentlichung im SHAB: 22.05.1996 Nummer der SHAB-Ausgabe: 98 Die Mutation der aufgeführten Rechtseinheit wurde im Handelsregister vorgenommen. Publikation nach HRegV Art. 9 und Art. 35. Tagesregister-Nr. 5838 vom 21.06.2019 Verantwortliches Amt: Amt für Handelsregister und Notaria-

te Kanton SG